



Přivětický zpravodaj

Ročník: 14 Číslo: 4
(Prosinec 2024)

SLOVO STAROSTY A MÍSTOSTAROSTKY

Vážení občané,

přinášíme Vám poslední vydání zpravodaje v tomto roce. Všechny nás čeká krásné období Vánoc a přivítání Nového roku 2025. Většina z nás poslední dny roku bilancuje, jaký ten uplynulý rok vlastně byl a přemýšlí, jaký bude asi rok nový. I nám dovoluňte, abychom zhodnotili letošní rok a nastínili Vám naše plány na rok 2025.

V letošním roce jsme investovali velkou finanční částku do vodovodního řadu. Opravili jsme většinu nefunkčních hydrantů, domovních přípojek a šoupat pro uzavření vody do jednotlivých částí obce, zkrátka ty největší „strašáky“ a dlouhodobě problémová místa. Doufáme, že se nám to povedlo a zima se tak obejde bez nepříjemných havárií, v opačném případě bude díky opraveným místům řešení takových situací rychlejší a jednodušší. Všechny opravené hydranty se v následujícím roce ve spolupráci s dobrovolnými hasiči opět začnou pravidelně odkalovat tak, aby byla zajištěna jejich správná funkce. Díky přesnému plánování, sehranému týmu, zkušenostem a spolehlivosti realizační firmy jsme Vás během oprav omezili na dodávkách pitné vody jen na dobu nezbytně nutnou. Rozpočet na rok 2025 rovněž počítá s opravami vodovodního řadu na dalších vytipovaných místech. Znovu také prosíme všechny majitele nemovitostí a hlavně chataře, aby si dobře zazimovali vodoměry a vodovodní přípojky tak, abychom se vyhnuli zbytečným nepříjemnostem v době svátků. V polovině prosince jsme začali shromažďovat stavy vodoměrů, prosíme každého, kdo ještě nenahlásil aktuální stav vodoměru, aby tak učinil co nejdříve.

Pojďme pryč od vody k zeleni v naší obci. Na jaře jsme pořídili nový traktůrek na sekání obecních ploch a také jsme letos využili nabídku Města Radnice na posekání určitých míst pomocí traktoru s „rukou“. V zimním období vegetačního klidu se pokácely stromy u „louže“, které ohrožovaly okolní nemovitosti. Stromy v parku u rybníka ve Sklené Huti čeká zdravotní prořezání a to nejpozději do konce března roku 2025, tato akce bude provedena zkušeným arboristou po konzultaci s dendrologem, který určí řezy jednotlivých stromů ku jejich prospěchu. Rádi bychom znovu poděkovali všem občanům, kterým není jedno vzhled kolem jejich nemovitostí a podílejí se tak na údržbě zeleně v naší obci.

V letošním roce jsme udělali několik úprav i na budově obecního úřadu, konkrétně nové vchodové dveře, obložení schodů a zastřešení celého prostoru vchodu tak, aby schody byly bezpečnější pro návštěvníky úřadu i pro zaměstnance. Na Sklené Huti jsme nechali upravit místo pro kontejnery na tříděný odpad, dále nás zde v příštím roce čekají opravy hráze a nátoky rybníka na návsi. Přivětice čeká v jarních měsících asfaltování míst po opravách vodovodu, oprava podemletého mostku a koryta potoka u koupaliště a pár dalších drobných oprav.

Obec žila i co se týče kulturních a společenských akcí. Na jaře se konal dětský maškarní bál, obecní bál, stavění Májky a Máje. Na začátku léta proběhla na fotbalovém hřišti akce Vítání prázdnin. V červenci se konala zatím asi největší akce, a to třetí ročník Přivětické fošny, akce byla naprosto perfektní a měla neuvěřitelnou návštěvnost. Podzim patřil posvícenským oslavám, které odstartovaly Svatomartinskou bohoslužbou a pokračovaly Posvícenskou zábavou a Pěknou hodinkou. Posledního listopadu jsme společně při poslechu koled rozsvítili na návsi vánoční stromeček. V tomto roce máme před sebou ještě poslední akci, a to již třetí ročník Přivětické Rundy (12tky). Hlavní dění bude probíhat jako již v minulých letech v prostranství návsi dne 31.12.2024. Veškeré informace jsou k dispozici na plakátech, webu nebo facebookovém profilu obce. Věříme, že letošní ročník přiláká opět velké množství sportovních nadšenců a na své si přijdou jak cyklisté, tak běžci. V příštím roce se určitě můžete na tradiční společenské akce zase těšit. Rádi bychom poděkovali všem, kteří podporují nebo pořádají kulturní program v naší obci.

Co nás čeká v příštím roce nového je také naše povinnost umožnit občanům třídit textilní odpad. Nádobu na textilní odpad jsme se rozhodli umístit v budově obecního úřadu, kam můžete odpad donést o úředních hodinách. Rádi bychom také připomněli, že kovové obaly je možno vyhazovat do žlutých kontejnerů na plast. Kontejnery na papír, sklo, plast, bioodpad a jedlé tuky a oleje zůstávají beze změny. Informace o ceně komunálního odpadu a známkách na rok 2025 naleznete v sekci „odpady“.

Závěrem letošního posledního čísla bychom Vám za celé zastupitelstvo obce a zaměstnance obecního úřadu popřáli krásné prožití vánočních svátků a do Nového roku hlavně hodně zdraví.

Adéla Moravcová, Pavel Judl

ODPADY + VODNÉ

Odpady: Známky na rok 2025 na svoz komunálního odpadu si, prosím, vyzvedněte během měsíce ledna na obecním úřadě. Ceny zůstávají stejné jako v loňském roce a platbu je možné provést v hotovosti nebo na účet obce.

Vodné: Faktury za vodné za rok 2024 budou rozesílány během měsíce ledna a jejich splatnost bude opět do konce června roku 2025. Pokud by měl někdo zájem, je možno prodloužit splatnost nebo platby rozložit po předchozí domluvě. Prosíme občany, kteří ještě nesdělili stav vodoměru, aby tak učinili do konce roku 2024.

Cena vodného pro rok 2025 je stanovena 54,23 Kč bez DPH (60,74 Kč s DPH).

KONTAKTY OBCE

Email: obec@privetice.cz, starosta@privetice.cz, ucetni@privetice.cz,

Pevná linka: 371 785 386, mobilní tel. 724 181 255 (starosta), 724 181 256 (bobryně)

!!!OBECNÍ KONTAKTY NEFUNGUJÍ NA WhatsAppu!!! – pouze volat nebo sms

Web: www.privetice.cz

Datová schránka: sucay8y